Eng, 17.03.2017
Hallo!

Wir bedanken uns für die Bewerbung und freuen uns, dass Sie Interesse haben 
· als  Zimmermädchen bei uns arbeiten.  Unser Wanderhotel hat von Mitte Mai bis Ende Oktober 2017 geöffnet, jetzt wohnen wir in Fulpmes gerne können Sie sich vorstellen kommen.

Unsere Häuser bieten sehr 40 nette Zimmer im Tiroler Stil mit WC, Bad, TV mit Sat-Anschluß, Radio, Telefon und Balkon. Auch Hunde sind bei uns willkommen. Und ein Alm Chalet mit 2 Suiten. 
Im Areal befinden sich auch noch eine Kasalm und ein Trachten- Souvenirgeschäft, wo Sie für Ihre Lieben zu Haus ein kleines Präsent mitbringen können. Wir haben eine kleine „Erholungs-Oase“ für Sie eingerichtet mit Dampfgrotte, Entspannungs-Whirlwanne, Fitnessgeräte, Solarium und Liegewiese mit herrlichem Panoramablick. 

Wir bieten freie Unterkunft und Verpflegung Zimmer mit TV-Anschluss (TV selber mitnehmen), pro Woche ein freier Tag, sowie gute Bezahlung für beide – netto € 1.420, -- im Monat. (Gutes Trinkgeld in den Zimmern). 
Arbeitskleidung: bequeme Schuhe – Gesundheitsschuhe, 2 weiße oder gelbe/rosarot

Mäntel/Zimmermädchen-Schürzten. 
· als Abwäscher - Küchenhilfe: beim Beilagen-Platz: Pommes, Gemüse, Knödel, die Teller schön anrichten, Suppen anrichten, alles vorbreiten… auch beim Salat- Kaltenplatz helfen auf www.eng.at unter Kulinarik finden Sie unsere große Speisekarte. 
Die Eng ist nur im Sommer von Anfang Mai bis Ende Oktober geöffnet, befindet sich im Naturschutzgebiet Alpenpark Karwendel, der große Ahornboden, mitten im Karwendel wird auch von vielen Tagesgästen besucht. 

Für weitere Fragen stehen wir gerne zur Verfügung, bitte rufen Sie uns doch an! Wenn Sie wollen, können Sie uns unter der Telefonnummer 0043/676/9314101 anrufen.

Überzeugen Sie sich selbst unter www.eng.at . Wir freuen uns auf Ihren Anruf.

mit freundlichen Grüßen

Familie Pfurtscheller-Kofler Carina 
